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 عبارتهای درست ونادرست را مشخص کنید.

o   رابطه(𝑥 + 𝑦 + 𝑧)2 = 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 + 2𝑥𝑦 + 2𝑥𝑧 + 2𝑦𝑧 ک اتحاد است.ی 

o   عبارت(𝑎 − 4)2 = 𝑎2 −  یک اتحاد مربع دو جمله ای است. 16

o   عبارت جبریx2 + 8𝑥 + 𝑥)را می توان بصورت     16 + 4)(𝑥 +  تجزیه نمود.  (4

o 5بزرگترین عامل مشترک𝑥2𝑦 − 10𝑥2𝑦2 − 25𝑥3𝑦4   10عامل𝑥2𝑦2 .می باشد 

o   اگر𝑎 + 4 = 𝑏  رابطه𝑎 > 𝑏  .صحیح می باشد 

o   اگر𝑎 − 𝑏 > 𝑎که  گرفتباشد می توان نتیجه  0 < 𝑏  .می باشد 

 جمله ای نباشد؛نیاز به پر کردن ضریب عددی و متغییرها نیست.( جدول زیر را کامل کنید.)درصورت اینکه یک

 عبارت جبری یک جمله ای متغییر ها xدرجه نسبت به  yدرجه نسبت به  ضریب عددی

     3x2𝑦4 

     𝑎𝑥4𝑦2

2
 

     3𝑥𝑦

z
 

 مرتب کنید. xری زیر را ساده کرده و نسبت به توانهای نزولی عبارتهای جب

         (2𝑥𝑦2)2(−3𝑥3𝑦) + (−5𝑥2𝑦2)2(2𝑥3𝑦) =            

    (𝑥2 − 1)(𝑥4 + 𝑥2 − 1) = 

 حاصل اتحادهای زیر را بدست آورید.

  (2𝑥 + 1)2   )الف=

  (𝑎 − 2𝑏)(𝑎 + 2𝑏)   )ب=

  (𝑎 + 3)(𝑎 − 3)(𝑎2 − 1)     )ج                =
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 با استفاده از اتحادها جاهای خالی را پر کنید.

            (𝑥 + ⋯ )2 = 𝑥2 − ⋯ + 16 

             (2𝑎 + 3)(… − 3) = ⋯ − 9 

             (3𝑦 + 1)(3𝑦 + 3) = 9𝑦2 + ⋯ + ⋯ 

 حاصل اعداد زیر را با استفاده از اتحادها حساب کنید.

             (10/19)2 − 2(10/19)(0/19) + (0/19)2 =    
 

          1005 × 995 =        

 یه کنید.های جبری زیر را با استفاده از اتحادها تجزعبارت

        3𝑥3 + 12𝑥2 + 12𝑥 = 

 𝑥2 + 𝑥 − 6=       

         4𝑥2 − 𝑦2 = 

 عبارت زیر را تا حد امکان تجزیه کنید.

  𝑥4 − 1 = 

 را طوری تعیین کنید که نابرابریهای زیر برقرار باشند. nو  mعلامت عددهای حقیقی  

          𝑚𝑛 < 0                                      ,                                  
𝑚𝑛

𝑛2 > 0 

 مجموعه جواب نامعادلات زیر را بدست آورید.

     5𝑥 + 3 < 7𝑥 + 7                                                                          
−2𝑥−1

3
≥ x 

                                                                  

 جواب نامعادله زیر را روی محور نشان دهید. یهمجوع

3(𝑥 + 1) − 6𝑥 ≤ 4𝑥 + 5 

 

دموفق باشی  
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